
 

Αλλαγές στους σχολικούς κανονισμούς που θα ισχύουν από φέτος (2017-2018) 
 

Βαθμολογία 
Καταργείται ο χαρακτηρισμός της επίδοσης με τα γράμματα του ελληνικού αλφαβήτου. Δεν θα υπάρχει 

πλέον αυτή η αποτίμηση αλλά αριθμητική, που θα κυμαίνεται από το 1 μέχρι το 20. 

Εννοείται ότι το 10 σημαίνει τη βάση, ενώ κάτω από το 10 δηλ. 9, 8 κτλ θεωρείται βαθμός απροβίβαστος.  

Το 20 είναι το άριστα.  

 

Απουσίες 
Δεν υπάρχουν πλέον αδικαιολόγητες και δικαιολογημένες απουσίες, αλλά σκέτες απουσίες.  

 

Εννοείται ότι «αδικαιολόγητη» απουσία από την τάξη αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα και τιμωρείται.  

 

Πρέπει να ξέρετε πως μαθητής/τρια που συγκεντρώνει  

- από 120 μέχρι και 134 απουσίες μένει ανεξεταστέος/α.  

- μαθητής/τρια που σημείωσε αριθμό απουσιών 135 και άνω παραμένει στάσιμος.  

- μαθητής/τρια που στο 2ο τετράμηνο συγκεντρώνει από 60 μέχρι και 67 απουσίες μένει 

ανεξεταστέος.  

- μαθητής/τρια παραμένει στάσιμος αν κατά το 2ο τετράμηνο έχει σημειώσει αριθμό απουσιών 68 και 

άνω.  

 

Εννοείται ότι ανεξεταστέος μένει αν σημειώσει και το 7πλάσιο συν μία των περιόδων διδασκαλίας σε κάθε 

μάθημα. (7πλάσιο σημαίνει να είναι π.χ. ένα μάθημα 2 περιόδους την εβδομάδα και να απουσιάσει στο 

συγκεκριμένο μάθημα 14+1 δηλαδή 15 περιόδους) 

 

Καμιά απουσία δε διαγράφεται, καμιά απουσία δεν παραγράφεται. Αν κάποιο παιδί πρόκειται να απουσιάσει 

ο κηδεμόνας οφείλει να ενημερώσει γραπτώς το σχολείο.  

 

Πρέπει ακόμα να έχετε υπόψη σας πως αν το παιδί σας την 1η περίοδο απουσιάσει, το σχολείο θα 

επικοινωνεί μαζί σας. Μόνο μετά από αυτή την επικοινωνία θα μπαίνει στην τάξη. Επίσης να γνωρίζετε ότι, 

έστω και αν απουσιάσει την 1η περίοδο, οφείλει να φέρει βεβαίωση του κηδεμόνα ή του θεράποντα γιατρού 

του για τον λόγο της απουσίας του. 

 

Επίσης να γνωρίζετε ότι αν το παιδί σας αποβληθεί και η ποινή που θα του επιβληθεί είναι 2 μέρες και άνω 

τότε θα παραμείνει στο σπίτι, εκτός αν υπάρχει πραγματική αδυναμία εκ μέρους σας να το κρατήσετε.  

 

 

Γυμνάσιο Τραχωνίου      

 


